编辑:耿彪 校对:向东

李克强在会见出席第六轮中美 工商领袖和前高官对话的美方 代表并座谈时表示

让中美合作的列车 平稳健康前行

据新华社北京7月22日电 (记者 郝亚琳)国 务院总理李克强22日下午在人民大会堂会见出席第 六轮中美工商领袖和前高官对话的美方代表并座谈。

李克强表示,一个良好的中美关系对彼此有利, 也具有全球影响,是中美创造更大全球化利益的空 间所在。双方要按照两国元首达成的共识,坚持相 互尊重、平等相待,在增强互信、深化合作、拓展利 益、管控分歧上多下功夫,不仅加强官方交往,而且 密切商业、智库等各界交流,让中美合作的列车平稳 健康前行。

李克强指出,中国政府统筹稳增长、促改革、调 结构、惠民生、防风险,就是要更多运用改革的办法 和市场的力量,增强经济增长的内生动力与活力,推 动经济向中高端水平迈进,实现中国经济升级和民 生不断改善,这也有利于世界的发展与繁荣。我们 将构建更加开放的格局,建设好、管理好上海自由贸 易试验区,形成可复制可推广的经验,完善对中外企 业一视同仁的公平竞争市场环境。中国愿做国际经 贸新体系建设的参与者和贡献者。希望美方以更加 开放的姿态为两国深化合作创造更多有利条件。

三部门联合打击 网上造谣传谣行为

据新华社北京7月22日电 (记者 罗宇凡)记 者22日从国家互联网信息办公室获悉,国家互联网 信息办公室、工业和信息化部、公安部正在开展联合 行动,在全国范围内集中部署打击利用互联网造谣、 传谣行为,目前已关停整改一批谣言较为集中且疏于 管理的网站,查处多名利用互联网造谣、传谣人员。

据了解,7月15日以来,国家互联网信息办公 室、工信部依法关停三批因管理不力、任由谣言传播 的网站,对未在通信管理部门履行备案手续、传播谣 言信息的赣州在线、中国将军政要网等4家网站依 法予以关闭;对篱笆网、回龙观社区、昆山论坛等43 家网站给予关停整改处罚;对虎扑体育论坛、邳州论 坛给予暂停更新处罚。工作中同时发现,个别国家 工作部门开设的网站也成为谣言信息传播的渠道, 现已责成相关部门暂停网站更新进行整改。各大门 户网站和主要社交网络平台均加强管理,加大对谣 言信息处置力度。公安部门对编造谣言信息的北京 网民马某、海南网民裴某依法行政拘留,对37名编 造、传播谣言的网民给予治安处罚和教育训诫。

据了解,目前通过网民举报已经获取了一批有价 值的线索,公安部门正在进行侦破。

《公民防范恐怖袭击 手册》免费发放

据新华社北京7月22日专电 国家反恐办22 日上十自次国미北京巾民免费友放《公民防氾讼性 袭击手册》。辽宁、上海、河南、广东、新疆等地同步 开展免费发放活动。

据介绍,《公民防范恐怖袭击手册》密切结合了 当前我国反恐怖斗争的新形势、新特点,充分借鉴国 外防范恐怖袭击的经验做法,共分为"什么是恐怖活 动、恐怖组织、恐怖活动人员""遇到恐怖袭击怎么 办""紧急情况下如何自救互救"等42个具体问题, 以文字和漫画结合的方式,形象具体地介绍了公民 反恐防恐的基本常识,具有很高的实用性。

广西枪杀孕妇民警 胡平被执行死刑

据新华社南宁7月22日新媒体专电(记者 张 周来 潘强)7月22日,经最高人民法院核准,广西壮 族自治区贵港市中级人民法院依法对酒后枪杀孕妇 的原平南县刑侦大队民警胡平执行死刑。

2014年2月17日,贵港市中级人民法院一审以 故意杀人罪判处被告人胡平死刑,剥夺政治权利终 身。宣判后,胡平提出上诉。2014年4月9日,广西 壮族自治区高级人民法院二审裁定驳回胡平的上 诉,维持原判,并依法报请最高人民法院核准。

公安部开展"猎狐2014"缉捕行动,剑指在逃境外经济犯罪嫌疑人

逃到天涯海角也要缉捕归案

新华社北京7月22日电(记者 陈 菲 乌梦达)从即日起至年底,公安部部署 全国公安机关集中开展"猎狐 2014"专项 行动,缉捕在逃境外经济犯罪嫌疑人。

在22日电视电话会议上,公安部副 部长刘金国指出,缉捕外逃经济犯罪嫌疑 人事关群众切身利益,事关社会公平正义。 一些外逃嫌疑人还牵涉腐败犯罪,能否到案 直接关系着反腐败斗争的深入开展。

据了解,近年来,全国公安机关持续开

展缉捕外逃经济犯罪嫌疑人工作。2008年 以来,先后从54个国家和地区成功将730 余名重大经济犯罪嫌疑人缉捕回国。

公安部要求,全面掌握外逃嫌疑人情 况线索,逐人逐案分析、制订缉捕方案、明 确缉捕力量,尽快将外逃嫌疑人缉捕归 案。充分发挥我国与有关国家和地区广 泛建立执法安全合作机制的优势,深化国 际警务合作,对外逃嫌疑人较多的国家和 地区,适时组织集中缉捕。积极会同检察 院、法院发布通告,敦促外逃嫌疑人投案 自首,动员其亲属规劝回国。广泛发动群 众检举外逃嫌疑人线索,建立有奖举报制 度,制定举报奖励具体办法,对协助抓捕 贡献特别突出的,由公安部直接奖励。

公安部要求,针对当前打击经济犯罪 工作出现的新情况、新特点,建立健全防 逃控逃追逃工作长效机制;深入排查防控 工作中的薄弱环节,进一步改进措施、堵 塞漏洞,着力提升防逃控逃的能力和水

平;坚持快速反应,发现外逃后第一时间 采取果断措施进行缉捕;对外逃嫌疑人实 行"一人一档"、动态管理,跟踪落实缉捕 措施;加强警种部门协作,形成追逃工作 整体合力。

刘金国在会上强调,各级公安机关要 以坚定的决心和有力的措施,全力打赢境 外追逃这场硬仗,即使犯罪分子逃到天涯 海角,也要将其缉捕归案、绳之以法,坚决 捍卫法律尊严,坚决维护人民利益。

二月河谈当前反腐:蛟龙愤怒 鱼鳖惊慌

据新华社北京7月22日电 以古为 鉴,可知兴替。在中央纪委监察部网站22 日推出的"聆听大家"系列访谈首期节目 中,著名历史小说家二月河谈古论今,道 出了一位文学创作者、历史研究者对于当 前反腐问题的思考。

"我们党的反腐力度,读遍二十四 史,没有像现在这么大的。"二月河说,现 在的反腐势头令人感到兴奋,可以说是 蛟龙愤怒,鱼鳖惊慌,春雷一击,震撼四 野,中央高度重视,腐官高度紧张,群众 高度关注。

"腐败不会导致速亡,历史上没有这 个效应,但腐败能导致必亡。"二月河说,

满军入关时只有8.5万兵力,吴三桂在山 海关驻军3.5万,合在一起12万,汉族武 装力量却在400万以上。可12万人打 400万人,如入无人之境。为什么?因为 你腐败了,400万人就是一堆臭肉;不腐 败,12万人也能变成一把剁肉刀。

在二月河看来,一个国家经济水平再 高,文化程度再高,如果腐败横行,都会轰 然倒塌。"宋代是经济大国、文化大国,是 世界历史上文化程度最高的朝代之一,但 也是政治腐败的朝代。今天,无论从哪个 角度看,都不能说宋代的中国是个强国。"

百恶贪为首。二月河认为,贪欲是腐 败产生的重要原因。

一是贪财。"鱼和熊掌不可兼得,你想 发财就做生意,要做官就不能想发财。"说 到钱的问题,二月河念念不忘小时候母亲 的教诲——不是你的钱,一分也不能要。 "这就为我以后的人生设立了一些不能逾 越的杠杠。"

二是贪权。"对于权力的无原则崇拜, 是导致腐败的重要原因。"二月河说,《聊斋 志异·夜叉国》中曾有人问"何以为官",答 曰"出则舆马,入则高堂;上一呼而下百诺; 见者侧目视,侧足立:此名为官"。这种当 官以后所享受的特权,往往会产生一种与 众不同的心理优势,几千年下来形成了整 个社会对权力的迷信和崇拜。

对于财富,二月河认为,对于官员的 教育除了要讲物质上别贪,还要告诉他 们,一个人做官了,不一定要发财,带给家 族的荣誉、来自社会的尊崇,都应算成是 官员的"收入",树立美好的公众形象也是 一笔无形的财富。

"我们现在说权力制约,把权力关进 制度笼子里面,这句话说得非常到位。但 是笼子的钥匙在谁那? 钥匙要放在人民 群众的手里面!"二月河指出,只有把笼子 的钥匙放在舆论监督和人民群众的手中, 使反腐败更为公开更为透明,才能让官员 对人民的事业有敬畏感,对自己的工作有



中国军校 首次对记者开放

7月22日,在"中外记者进军营"采访 活动中,外国媒体记者观摩学员军事基础 训练并录制节目。

当日,"中外记者进军营"采访活动在 解放军装甲兵工程学院举办。这是中国军 校首次对中外媒体记者开放。

自2008年以来,国家和军队有关部门 每年都会联合组织中外媒体记者赴解放军 基层部队参观采访。"中外媒体记者进军 营"活动已成为外界了解中国军队建设情 况的一个窗口。

新华社记者 王婷 摄

2014"河南最美村官"候选人事迹

民权县龙塘镇吴堂村党支部书记吴金成: 成功商人蝶变成"三傻"支书

本报讯 他曾是一位成功的装潢商 人,却选择回故乡做一名村支部书记。 曾经的"穷、脏、乱"的农村,被他改造成 了颇具特色的农家乐园。

他就是民权县龙塘镇吴堂村党支部 书记吴金成,始终以"三傻"为标准,以 "不贪不占,一心为群众做贡献"为标杆, 带领村民致富。如今,吴堂村已两次被命 名为全国创建文明村镇先进村,并与韩国 庆尚北道结为中韩友好合作示范村。

1998年以前,民权县龙塘镇吴堂村 农业设施条件落后,全村2002亩地全是 靠天收。

"村看村,户看户,群众看着党支 部。只有落后的干部,没有落后的群众, 带领群众致富,应是我们永恒不变的追 求。"吴金成常常将这句话挂在嘴边。

吴金成上任后,他找门路,争取项目资 金,为全村新打了机井45眼,解决了全村 的耕地浇水难题,粮食产量有了较大提高。

"村民都说我傻,我要是不傻村里怎 么能致富呢?"吴金成说,他认为没有傻 就没有公平,没有傻就没有和谐,没有傻 就没有发展,这是他的"三傻"标准。

为了落实"三傻"标准,吴金成没少 得罪亲朋。为了公平,吴堂村修路时,当 他发现自己的哥哥晚上将修路的土隔墙 扔回自家院里时,第二天便用村里的大 喇叭批评了哥哥;为了和谐,在实施"土 地流转"时,一名村民少了几分耕地,要 求重新划分,他就把自家的耕地分给这 位村民;为了发展,作为村支书他从不摸 钱,到哪都是吃喝为零。

1998年以前的吴堂村一穷二白,村 里没有一个企业,没有一寸柏油路,没有 一栋小楼房,人均纯收入不足500元。 16年来,在这名"傻支书"带领下,吴堂 村成了远近闻名的"装潢村""工业村", 人均年收入上万元。

(陈海峰 张帅领 陈萌萌)

商水县邓城镇许村党支部第一书记张耀:

群众誉为"办事书记"

本报讯 他叫张耀,是一名在城里 长大的80后。2009年,年仅23岁的他 被选聘为周口市大学生村干部,赴商水 县邓城镇任职。短短5年时间,他带领 群众办果园、搞养殖,为村里装路灯、修 道路,既增加了村民收入,又改变了村内 环境,被大家亲切地称为"办事书记"。 "有事找张耀,一找就有效。"这是当地村 民常挂在嘴边的一句话。

如今,张耀任商水县邓城镇东点 工作点点长、许村党支部第一书记。"5 年'村官'经历让我感触很多,虽然我 是城里长大的孩子,但是我已经深深 喜欢上了农村,我甘愿将青春洒在这 片热土上。"7月19日,接受记者采访 的张耀说。

让乡亲们有车有房,过上城里人的 生活,是张耀担任"村官"以来的梦想。 2011年,他和村民叶天力一起,通过土 地流转的方式获得100多亩土地。"当时 我们多方考察后,成立了专业种植合作 社,在100多亩地上大规模种植葡萄。 这样主要是给周边群众看,带动他们创 业致富的积极性。"张耀说。而眼下,经 过3年多的发展,他的葡萄园每亩地最 高收入已经达到5万元,成为当地村民 创业的典范。

与葡萄园相距数公里外的杨湾村, 60岁的村民杨光辉正在养殖场里忙 活。3年前,在张耀的帮扶下,两人合伙 创办了"星火牧业养殖合作社"。现在, 合作社内喂养100多只商品羊,每年收 入10多万元。目前,在张耀的带动下, 当地已发展养殖户80多家,每年为村民 增收300多万元。

同样尝到"甜头"的,还有当地名吃 "邓城猪蹄"的传承人叶中合。在张耀的 帮助下,邓城"叶氏猪蹄"被授予"河南省 非物质文化遗产"称号。

(于扬 李玉坤)

上海查实 福喜问题食品 5108箱

这是福喜食品有限公 司厂区内的肉制品生产 线。上海市食药监局22 日表示,初步调查表明,上 海福喜食品有限公司涉嫌 有组织实施违法生产经营 食品行为,并查实了5批 次问题产品,涉及麦乐鸡、 迷你小牛排、烟熏风味肉

饼、猪肉饼,共5108箱 新华社记者 丁汀 摄



空调旅游专列开始报名啦



黑吉亚 (哈尔滨、天池、沈阳) +满洲里、呼伦贝尔、长言山空调化8专列 四川直宾蜀南的海中兴文石海。 重庆渣滓洞中自公馆"戏戏号"旅游专列七日游

◆7月28日黑吉辽原汁原味"闯关东"

黑吉辽(哈尔滨、天池、沈阳)+满洲里、呼伦贝尔、长白山空调111日专列:::费用2880元/人起

凡报名参加本次专列的朋友每人获赠全年《洛阳晚报》一份 ◆8月17日"戏迷号"旅游专列

四川宜宾蜀南竹海+兴文石海、重庆渣滓洞+白公馆"戏迷号"旅游专列七目游。费用1980元/人起。 凡报名参加本次专列的朋友每人获赠全年《洛阳晚报》一份 另外赠送每位游客五粮液珍品酒一斤装一瓶

电话: 66778866/63232365 地址: 洛阳日报报业集团定鼎南路办公区4号楼103室 新闻旅行社